

Escola de Sorocaba que mais aprova em medicina.

CONCURSO DE BOLSAS



O Concurso de Bolsas é uma realização do Anglo Sorocaba, destinado aos estudantes de escolas particulares ou públicas, que estão concluindo o 9.º ano do Ensino Fundamental Anos Finais que cursarão o Ensino Médio em 2025.

No período de 01/08/2024 a 13/09/2024, o estudante pode fazer a inscrição gratuita, pelo site www.anglosorocaba.com.br. Após receber o comprovante de inscrição, o estudante estará apto a prestar o concurso.

A prova ocorrerá no **dia 14/09/2024**, sábado, das 14h às 17h30, com o tempo mínimo de permanência em sala de 1h, após o início da prova. Serão 40 questões de múltipla escolha sobre os componentes curriculares do Ensino Fundamental.

Através da prova o candidato poderá obter ATÉ 100% de desconto na mensalidade, de acordo com a <u>distribuição de acertos</u> x <u>número de candidatos</u>.

O gabarito da prova será divulgado no dia 14/09/2024 após as 18h no site: www.anglosorocaba.com.br

O desconto concedido será enviado para o candidato pelo e-mail informado no ato da inscrição a partir de 18/09/2024. O Centro de Atendimento também estará à disposição para esclarecimentos a partir da mesma data, de segunda a sexta-feira, das 8h às 18h

REFERENTE A PROVA:

- Serão 40 questões de múltipla escolha referentes aos componentes curriculares do Ensino Fundamental Anos Finais
- Os portões da escola abrem às 13h, recomenda-se que os candidatos compareçam com, no mínimo, 30 (trinta) minutos de antecedência - portando documento de identificação pessoal com foto atual, número de inscrição, estojo com itens essenciais (caneta preta ou azul, lápis e borracha) garrafa de água ou





- copo individual (não será permitido beber diretamente nos bebedouros e não haverá copos descartáveis disponíveis).
- Não é permito emprestar material durante a prova.
- O cartão de resposta DEVE ser preenchido com caneta azul ou preta.
- O horário limite para entrada dos candidatos será até 14h10. Após este horário, o candidato, não poderá realizar a prova.
- O Anglo Sorocaba localiza-se no bairro Campolim e tem 2 portarias que receberão os candidatos: Portaria 1 (Av. Antônio Carlos Comitre, 2277) e Portaria 2 (Rua Paulo Moreno Barbosa Cortez, 51).
- Independente da portaria escolhida, o candidato deverá entrar e ir diretamente para a área de prova.

REFERENTE AO CONCURSO DE BOLSAS:

- O desconto obtido na prova será aplicado nas mensalidades do Ensino Médio;
- Os estudantes podem ser contemplados com bolsas de até 100% e o desconto é válido durante os três anos do Ensino Médio. A porcentagem de desconto obtida estará de acordo com a distribuição de acertos x número de candidatos. Ressaltamos que o número de bolsas oferecidas fica a critério do Anglo Sorocaba.



Escola de Sorocaba que mais aprova em medicina.

CONCURSO DE BOLSAS



- Os candidatos participantes devem respeitar o prazo de matrículas, com a bolsa obtida na prova, de acordo com as regras estabelecidas no informativo fornecido pelo Anglo no dia da prova, ou até o limite de vagas da turma.
- A matrícula poderá ser à vista ou parcelada em até 12x.
- -As bolsas oferecidas não serão cumulativas com quaisquer outros descontos ou promoções realizadas pelo Anglo.
- O e-mail de cadastro do candidato deve ser único e exclusivo, não sendo permitido que mais de um candidato se inscreva com o mesmo e-mail. Caso tenha mais de um candidato na mesma família, cada candidato precisa, obrigatoriamente, se inscrever com e-mails diferentes.
- Alunos do 9.º ano do Anglo Sorocaba podem realizar a prova para cursarem a 1.ª série do Ensino Médio. PORÉM, se você está na 1.ª série do Ensino Médio e já é aluno do Ensino Médio do Anglo Sorocaba, NÃO poderá realizar a prova para cursar a 2.ª série. Se você ainda tem alguma dúvida, procure a coordenação e o Centro de Atendimento para conversar.
- Os candidatos inscritos no Concurso de Bolsas concordam com o regulamento e, havendo questões não contempladas ou com entendimento que gere dúvida, estas serão avaliadas e decididas pela Comissão do Concurso e reportadas aos interessados.
- O Anglo Sorocaba pode, a qualquer momento, mudar a data ou horário de prova, caso haja a necessidade. Se essa medida for necessária, todos os candidatos serão informados pelo e-mail preenchido no cadastro para a prova ou via SMS.
- O Anglo Sorocaba pode a qualquer momento mudar o regulamento, caso haja a necessidade, sem aviso prévio.